

Art. 40703

IT Martello Multiuso per Picchetti

Contenuto della confezione:

- 1x Martello multiuso in ferro e lega di alluminio
- 1x Cordino in poliestere

Specifiche tecniche:

- Testa e gancio posteriore: ferro
- Manico centrale: lega di alluminio
- Cinghia: PP (polipropilene)
- Totale lunghezza: 31 cm
- Testa martello: 11,5 cm
- Larghezza manico: 2,9 cm
- Peso: 365 g
- Impugnatura: antiscivolo per una presa salda
- Colore del cordino: variabile (secondo disponibilità)

Funzioni principali:

- Martello per picchetti: per piantare picchetti da tenda nel terreno.
- Estrattore per picchetti: Usa la parte a leva o il gancio posteriore per rimuovere i picchetti.
- Funzione escavatore/pala/vanga: Utile per spostare terra in campeggio o situazioni d'emergenza.
- Leva: Per sollevare oggetti o spostare materiali.
- Gancio posteriore: Permette di appendere lo strumento o fissarlo allo zaino con il cordino in dotazione.

Istruzioni per l'uso:

Afferrarlo saldamente dall'impugnatura antiscivolo.
Per le varie funzioni, fare riferimento alle immagini.

Avvertenze di sicurezza:

- Utilizzare sempre con attenzione per evitare danni a persone o oggetti.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini.
- Indossare guanti protettivi durante l'uso prolungato.
- Non utilizzare il martello su superfici metalliche dure o per compiti per cui non è progettato.
- Controllare regolarmente l'integrità del manico e del gancio prima dell'utilizzo.

Manutenzione:

- Pulire dopo ogni utilizzo con un panno asciutto o umido.
- Asciugare bene prima di riporlo per evitare ruggine.
- Conservare in luogo asciutto e sicuro.

Ideale per:

- Campeggio
- Escursioni
- Attività outdoor
- Kit di sopravvivenza o attrezzi d'emergenza

Art. 40703

EN Multipurpose Tent Peg Hammer

Package Contents:

- 1x Multipurpose hammer (iron and aluminum alloy)
- 1x Polyester cord

Technical Specifications:

- Materials: Hammer head and rear hook: iron
- Central handle: aluminum alloy
- Strap: PP (polypropylene)
- Total length: 31 cm
- Hammer head: 11.5 cm
- Handle width: 2.9 cm
- Weight: 365 g
- Grip: Non-slip for a firm hold
- Cord color: Varies depending on availability

Main Functions:

Tent peg hammer: For driving tent pegs into the ground.

Tent peg puller: Use the lever or rear hook to remove tent pegs.

Excavator/shovel/trowel function: Useful for moving soil during camping or in emergency situations.

Lever function: For lifting or shifting materials.

Rear hook: Allows you to hang the tool or attach it to your backpack using the included cord.

Instructions for Use:

Grip the handle firmly using the non-slip grip.

For all other functions:

Refer to the illustrations provided.

Safety Warnings:

- Always use with care to avoid injury or damage.
- Keep out of reach of children.
- Wear protective gloves during prolonged use.
- Do not use on hard metal surfaces or for purposes it is not designed for.
- Regularly check the condition of the handle and hook before use.

Maintenance:

- Clean after each use with a dry or damp cloth.
- Dry thoroughly before storing to prevent rust.
- Store in a dry, safe place.

Ideal For:

- Camping
- Hiking
- Outdoor activities
- Survival kits or emergency tools

Art. 40703

FR Marteau Multifonction pour Piquets

Contenu de l'emballage :

- 1x Marteau multifonction (fer et alliage d'aluminium)
- 1x Cordon en polyester

Caractéristiques techniques :

- Tête du marteau et crochet arrière : fer
- Manche central : alliage d'aluminium
- Sangle : PP (polypropylène)
- Longueur totale : 31 cm
- Tête du marteau : 11,5 cm
- Largeur du manche : 2,9 cm
- Poids : 365 g
- Poignée : Antidérapante pour une prise en main sûre
- Couleur du cordon : Variable selon disponibilité



LAMPA S.p.A.

Via G. Rossa, 53/55 46019 Viadana (MN) ITALY - Tel. +39 0375 820700
UNI EN ISO 9001 / ISO 14001 / ISO 45001 Certified Company
service@lampa.it www.lampa.it

Made in China

V.01 / 2025

Fonctions principales :

- Marteau pour piquets: Pour enfoncer les piquets de tente dans le sol.
- Extracteur de piquets: Utiliser la partie en forme de levier ou le crochet arrière pour retirer les piquets.
- Fonction pelle/bêche/outil d'excavation: Utile pour déplacer de la terre lors du camping ou en situation d'urgence.
- Fonction levier: Pour soulever ou déplacer des objets.
- Crochet arrière: permet d'accrocher l'outil ou de le fixer au sac à dos à l'aide du cordon fourni.

Instructions d'utilisation :

Tenir fermement par la poignée antidérapante.

Pour les autres fonctions, Se référer aux illustrations fournies.

Consignes de sécurité :

- Toujours utiliser avec précaution pour éviter blessures ou dommages.
- Tenir hors de portée des enfants.
- Porter des gants de protection lors d'une utilisation prolongée.
- Ne pas utiliser sur des surfaces métalliques dures ni pour des usages non prévus.
- Vérifier régulièrement l'état du manche et du crochet avant utilisation.

Entretien :

- Nettoyer après chaque utilisation avec un chiffon sec ou humide.
- Bien sécher avant de ranger pour éviter la rouille.
- Conserver dans un endroit sec et sûr.

Idéal pour :

- Camping
- Randonnée
- Activités en plein air
- Kits de survie ou outils d'urgence

Art. 40703

ES Martillo multifunción para piquetas

Contenido del paquete:

- 1x Martillo multifunción (hierro y aleación de aluminio)
- 1x Cuerda de poliéster

Especificaciones técnicas:

- Materiales:
- Cabeza del martillo y gancho trasero: hierro
- Mango central: aleación de aluminio
- Correa: PP (polipropileno)
- Dimensiones:
- Longitud total: 31 cm
- Cabeza del martillo: 11,5 cm
- Ancho del mango: 2,9 cm
- Peso: 365 g
- Empuñadura: Antideslizante para un agarre seguro
- Color del cordón: Variable según disponibilidad

Funciones principales:

- Martillo para piquetas
- Para clavar piquetas de tienda en el suelo.
- Extractor de piquetas
- Usa la palanca o el gancho trasero para sacar las piquetas.
- Función de excavadora/pala/azada
- Útil para mover tierra durante el camping o en situaciones de emergencia.
- Función de palanca
- Para levantar o mover objetos.
- Gancho trasero
- Permite colgar la herramienta o sujetarla a la mochila con la cuerda incluida.

Instrucciones de uso:

Sostener firmemente por la empuñadura antideslizante.

Para las demás funciones: Consultar las imágenes ilustrativas.

Advertencias de seguridad:

- Usar siempre con precaución para evitar daños o lesiones.
- Mantener fuera del alcance de los niños.
- Usar guantes de protección durante un uso prolongado.
- No utilizar sobre superficies metálicas duras ni para fines distintos a los previstos.
- Verificar periódicamente el estado del mango y el gancho antes de usar.

Mantenimiento:

Limpiar después de cada uso con un paño seco o ligeramente húmedo.

Secar completamente antes de guardar para evitar la oxidación.

Guardar en un lugar seco y seguro.

Ideal para:

- Camping
- Senderismo
- Actividades al aire libre
- Kits de supervivencia o herramientas de emergencia

Art. 40703

DE Multifunktionshammer für Zeltheringe

Lieferumfang:

- 1x Multifunktionshammer (Eisen und Aluminiumlegierung)
- 1x Polyesterkordel

Technische Daten:

- Materialien: Hammerkopf und hinterer Haken: Eisen
- Griffmitte: Aluminiumlegierung
- Riemen: PP (Polypropylen)
- Abmessungen: Gesamtlänge: 31 cm
- Hammerkopf: 11,5 cm
- Griffbreite: 2,9 cm
- Gewicht: 365 g
- Griff: Rutschfest für sicheren Halt
- Farbe der Kordel: Variiert je nach Verfügbarkeit

Hauptfunktionen:

- Hammer für Zeltheringe: Zum Einschlagen von Zeltheringen in den Boden.
- Zeltheringzieher: Verwenden Sie den Hebel oder den hinteren Haken, um Heringe zu entfernen.
- Funktion als Schaufel/Grabwerkzeug: Nützlich beim Campen oder in Notfallsituationen zum Bewegen von Erde.
- Hebelfunktion: Zum Anheben oder Verschieben von Gegenständen.
- Hinterer Haken: Zum Aufhängen des Werkzeugs oder zur Befestigung am Rucksack mit der beiliegenden Kordel.

Gebrauchsanweisung:

Den Hammer fest am rutschfesten Griff halten.

Für andere Funktionen: Bitte beachten Sie die Abbildungen in der Anleitung (sofern vorhanden).

Sicherheitshinweise:

- Immer mit Vorsicht verwenden, um Verletzungen oder Schäden zu vermeiden.
- Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Bei längerer Verwendung Schutzhandschuhe tragen.
- Nicht auf harten Metalloberflächen oder für ungeeignete Zwecke verwenden.
- Zustand von Griff und Haken regelmäßig überprüfen.

Pflege und Wartung:

- Nach jedem Gebrauch mit einem trockenen oder feuchten Tuch reinigen.
- Gründlich trocknen, bevor das Werkzeug gelagert wird, um Rost zu vermeiden.
- In einem trockenen und sicheren Ort aufbewahren.

Ideal geeignet für:

- Camping
- Wandern
- Outdoor-Aktivitäten
- Notfall- oder Survival-Kits